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ㄯヰᐊマロニエ ᩘᏛ QUI� ᩘとᘧ

談話室マロニエ 数学 QUIZ 㓸合・⺰理

A 問㢟

㓸合㧤ものの㓸まり

⸥号 ᄸᢙの⥄ὼᢙ全体の㓸合をAとする。

^ `1,3,5,7,9,A  " や㧖 ^ `2 1A n n � は⥄ὼᢙ などと⴫す

   [が㓸合 Aのⷐ⚛㧒元㧓のとき㧖 ア で⴫す。

〔ベン࿑〕㧤 BA, 㧤㓸合とする。ᢳ✢ㇱを⸥号であらわせ。

   共ㅢㇱ分       和㓸合       ⵬㓸合

   イ 㸪      ウ 㸪      エ   ←⸥号

包含㑐係

  オ と⴫す。「 Aは Bに含まれる」

   ⇔ A[� ならばᔅず B[�
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嶗
ある実数 xに対して 北40



ㄯヰᐊマロニエ ᩘᏛ QUI� ᩘとᘧ

命㗴 BA �o� にኻし㧖

ㅒ  ( カ )

ⵣ  ( キ )

ኻ偶 ( ク )

ㅒ・ⵣ・ኻ偶

元の命㗴と ࢣ の⌀偽は一⥌する。

また㧖ㅒと ࢥ の⌀偽は一⥌する。

ᔅⷐ᧦件㧖十分᧦件

  N NA B�
ᑠ 大

のとき ࢧ ならば ࢩ が⌀

   このとき㧖

Aは Bのための ࢫ ᧦件㧖Bは Aのための ࢭ ᧦件とよぶ。

┿偽の判ᐃ
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集合とには 小〇
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